

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

Правила уничтожения нелегальной алкогольной продукции.

Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 28.09.2015 N 1027 с 13.10.2015 начинают действовать правила уничтожения изъятой из незаконного оборота или конфискованной алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также предметов и технологического оборудования для ее производства.

Правительством РФ определены правила:

- вывоза и хранения вне места изъятия изъятых этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также сырья, полуфабрикатов, производственной, транспортной, потребительской тары (упаковки), этикеток, федеральных специальных марок и акцизных марок (в том числе поддельных) для маркировки продукции;
- уничтожения по решению суда такой продукции, а также правила утилизации по решению суда изъятого или конфискованного основного технологического оборудования для производства и оборота продукции;
- демонтажа, вывоза и хранения вне места изъятия изъятого основного технологического оборудования для производства и оборота продукции;
- вывоза и хранения вне места изъятия изъятого автомобильного транспорта, используемого для перевозок этилового спирта и нефасованной спиртосодержащей продукции с содержанием этилового спирта более 25% объема готовой продукции, при отсутствии лицензии на осуществление соответствующего вида деятельности.

Росалкогольрегулированию предоставлены полномочия по определению способов уничтожения изъятых, конфискованных по решению суда или обращенных в федеральную собственность продукции, сырья, полуфабрикатов, производственной, транспортной, потребительской тары (упаковки), этикеток, средств укупорки потребительской тары, используемых для производства продукции, федеральных специальных марок и акцизных марок, а также утилизации изъятого, конфискованного по решению суда или обращенного в федеральную собственность основного технологического оборудования для производства и оборота продукции.

Помощник прокурора Калмыкова В.В.



ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

Процедура и последствия банкротства граждан-должников.

С 1 октября 2015 года вступили в силу положения Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», регулирующие процедуры, применяемые в делах о несостоятельности (банкротстве) граждан.

Несостоятельность (банкротство) – признанная арбитражным судом неспособность должника в полном объеме удовлетворить требования кредиторов по денежным обязательствам, о выплате выходных пособий и (или) исполнить обязанности по уплате обязательных платежей.

- гражданин обязан обратиться в арбитражный суд с заявлением о признании себя банкротом, не позднее тридцати рабочих дней со дня, когда он узнал или должен был узнать о невозможности исполнения денежных обязательств перед кредиторами и (или) обязанности по уплате обязательных платежей.

- неисполнение гражданином обязанности по подаче заявления о признании банкротом в арбитражный суд в случаях предусмотренных законодательством о несостоятельности (банкротстве), влечет административную ответственность по ч. 5 ст. 14.13 КоАП РФ.

- дела о банкротстве рассматриваются арбитражным судом по месту жительства гражданина;

- при рассмотрении дела о банкротстве применяются такие процедуры как реструктуризация долгов, реализация имущества граждан, мировое соглашение (указано, в частности, что невозможность реструктуризации долга влечет реализацию имущества должника. Процедура реализации имущества устанавливается на срок не более чем на шесть месяцев).

- с момента признания судом заявления о банкротстве гражданина обоснованным прекращается начисление финансовых санкций, а также процентов по всем обязательствам гражданина, за исключением текущих платежей;

- в течение 5 лет с даты завершения реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве гражданин не вправе принимать на себя обязательства по кредитным договорам (договора займа) без указания на факт своего банкротства.

Помощник прокурора Калмыкова В.В.



ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

Требования к местам для курения.

Согласно Приказу Минстроя России, Минздрава России от 28.11.2014 № 756/пр/786н "О требованиях к выделению и оснащению специальных мест на открытом воздухе для курения табака, к выделению и оборудованию изолированных помещений для курения табака", вступивший в силу в октябре 2015 года, установлено, что специальные места на открытом воздухе для курения табака и изолированные помещения для курения табака должны соответствовать гигиеническим нормативам и санитарным правилам.

Специальные места на открытом воздухе для курения табака должны быть оснащены:

- знаком «Место для курения»;
- пепельницами;
- искусственным освещением (в темное время суток).

А изолированные помещения для курения табака должны быть оборудованы:

- дверью или аналогичным устройством, препятствующим проникновению загрязненного воздуха в смежные помещения, с внешней стороны которой размещен знак «Место для курения»;
- пепельницами;
- искусственным освещением;
- огнетушителем;
- приточно-вытяжной системой вентиляции с механическим побуждением, обеспечивающей ассимиляцию загрязнений, выделяемых в процессе потребления табачных изделий, а также препятствующей проникновению загрязненного воздуха в смежные помещения.

За нарушение законодательства в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака устанавливается ответственность: дисциплинарная (применяется по отношению к работнику в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации), гражданско-правовая (предусматривается в части возмещения вреда), административная (заключается в наложении штрафов в соответствии со ст. 6.24 Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ).

Помощник прокурора Калмыкова В.В.

